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seguridad, cuidado y garantia.

& Lea las secciones 1y 2 antes de usar el producto.
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Jenx

Cada posicién que adopta un nifio tiene un efecto en su desarrollo y movimiento funcional ahora
y en el futuro.

Como uno de los principales proveedores mundiales de equipos de apoyo postural pediatrico, nos
comprometemos a proporcionar a nuestros distribuidores un servicio y una asistencia postventa
excepcionales, asi que tenga la seguridad de que nuestra asistencia postventa esta disefiada para
ofrecer apoyo y tranquilidad con cada compra de la familia de produtos Jenx.

Este folleto contiene toda la informacién de seguridad, cuidado y mantenimiento de su producto, junto
con la informacién de la garantia de Jenx.

¢ Necesita ayuda? Visite www.jenx.compara encontrar los datos de su proveedor/distribuidor local.

De lo contrario, envie un correo electronico a: export@jenx.com

Informacioén importante.

Estas instrucciones deben mantenerse con el producto en todo momento. Este producto
es un Dispositivo Médico prescrito. Sélo debe utilizarse bajo la direccion del terapeuta

o médico que lo haya prescrito. Debe leer estas instrucciones cuidadosamente antes de
usar el producto.

¢Qué hay en este folleto?

1. Informacién importante de seguridad.

2. Instrucciones de cuidado y limpieza.

3. Mantenimiento e inspeccion.
a. por qué son necesarias las verificaciones e inspecciones regulares.
b. informacién para tiendas.
c. chequeos mensuales.

4. Informacion de la garantia (garantia del fabricante Jenx).

1. Informacion importante de seguridad

La siguiente informacion es para el beneficio de quien la lee, el proveedor de cuidados y el
usuario de este Dispositivo Médico, por lo que le rogamos que la lea detenidamente antes de
utilizar el Dispositivo.

& Es de vital importancia que los productos Jenx se sometan a una verificacién exhaustiva al
menos una vez al afo y se revisen periddicamente por un profesional habilitado para prescribirlo

a modo de comprobar la idoneidad para el usuario y sus necesidades. La persona a cargo de
dicha verificacion sera responsable de garantizar que el producto es seguro y estable durante
el uso, y ha de prestar especial atencion a los usuarios cuya presentacion clinica o tamafo
corporal pudiesen haber cambiado desde la prescripcion inicial o si el usuario mostrase ahora un
comportamiento desafiante o patrones de movimiento que pudiesen comprometer la estabilidad
del producto, como un balanceo exagerado.

Asegurese de que el profesional de la salud que ha prescrito el producto haya confirmado la
& correcta configuracién; si dicho profesional no fue el responsable de configurar el producto, NO
LO UTILICE.



B>

> BB BPBEB P

> B b

Jenx Ltd. recomienda no dejar nunca a los nifios sin vigilancia mientras estén utilizando o cerca
de este dispositivo médico. Aunque se han llevado a cabo estrictas evaluaciones de riesgos de
salud, proteccién y estrangulamiento para garantizar la seguridad de este producto, los nifios
desatendidos pueden sufrir graves lesiones cuando se les deja sin vigilancia. La garantia de
seguridad de los nifios que se encuentran en el dispositivo o en su cercania, si se les deja solos,
queda bajo la exclusiva responsabilidad de la persona encargada del cuidado del nifio usuario
de este dispositivo médico.

Siempre lea las instrucciones antes de hacer funcionar el producto. El hecho de no leer y seguir
las instrucciones de uso, especialmente en lo que respecta a las piezas méviles, puede suponer
un riesgo para el usuario.

No utilice este producto si sospecha o sabe que esta roto o defectuoso.
Péngase en contacto con su proveedor.

Este producto contiene partes pequefas que podrian presentar un peligro de asfixia para los
nifos.

Todos los productos de Jenx Ltd. se someten a pruebas para cumplir con las regulaciones
actuales de seguridad contra incendios. Siempre mantenga los productos alejados de llamas
abiertas, cigarrillos y fuentes de calor como radiadores.

Ensamble el producto completamente antes de usarlo. Péngase en contacto con su proveedor
si tiene algun problema.

Asegurese de cuidar bien el producto: limpielo con frecuencia. No utilice limpiadores
abrasivos. Cuando no lo utilice, guarde este producto en un lugar seco que no esté expuesto a
temperaturas extremas. NO guarde este producto en garajes, aticos o cobertizos de jardin.

Todos los cinturones y amarres deben utilizarse en todo momento. A efectos terapéuticos,
puede ser necesario desviarse de esta norma y cualquier desviacién debe documentarse
plenamente como parte de un programa de evaluacion de riesgos o de terapia, y todo el
personal o proveedores de cuidados pertinentes deben contar con la capacitacion debida.
Asegure al usuario con cinturones de seguridad antes de ajustar el producto. Asegurese de que
haya un ancho de dedo entre el cinturon de seguridad y el usuario para evitar que le apriete
demasiado o que el usuario se mueva a una posicion inapropiada. Ajuste los cinturones para
cada usuario y sus cambios de ropa. Minima superposicién de cintas de Velcro: 7,5 cm en todos
los cinturones. Si el cinturdn no es lo suficientemente largo: NO UTILICE EL PRODUCTO.

Este producto cumple con el Reglamento de Dispositivos Médicos de la UE. No se ha probado
en conjunto con productos de otros fabricantes. No afada a este producto ningun otro
accesorio que no sea el aprobado por Jenx Ltd. Utilice sélo el cargador suministrado con el
producto original o un cargador de repuesto suministrado por Jenx Ltd. En caso de duda,
péngase en contacto con su proveedor.

Cualquier cambio o alteracion realizados por personas que no sean un servicio autorizado
de Jenx Ltd. invalidara la garantia y Jenx Ltd. no puede aceptar ninguna responsabilidad por
cualquier lesién o dafio causados en consecuencia.

Todos los productos de Jenx Ltd. son Dispositivos Médicos y se venden bajo el entendimiento
de que se prescriben, emiten y mantienen de acuerdo con las directrices nacionales méas
vigentes en materia de gestion de dispositivos.

Todo incidente grave que se haya producido en relacion con el dispositivo debe notificarse
al fabricante y a la autoridad competente del pais en que esté establecido el usuario y/o el
paciente.



Etiquetas de seguridad

Hay varias etiquetas y simbolos en su Dispositivo Médico que indican las instrucciones de seguridad
y también el Nimero de Serie y la Certificacién CE del Dispositivo. Por favor, asegurese de estar
familiarizado con esto.

Numero de serie/certificacion CE
El nUmero de serie esta escrito en la etiqueta de la CE que se encuentra en el producto (ver foto).
Proporcione este nimero en toda correspondencia.
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Etiquetas de productos
Cada producto Jenx tiene un nimero de etiquetas de seguridad pictéricas adjuntas; consulte las
explicaciones a continuacion.
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2. Instrucciones de cuidado y limpieza

Tejidos, vinilo y PU (poliuretano)

o Los derrames menores pueden eliminarse con un pafio himedo.

o Los derrames mayores deben eliminarse lo mas rapido posible. Aplique leve presién para absorber
la mancha, no frote.

o No moje demasiado la mancha.

o No utilice disolventes organicos, liquidos de limpieza en seco, limpiadores abrasivos o
blanqueadores industriales.

o Se pueden utilizar aerosoles o toallitas antibacterianas.

o Aseglrese siempre de que el producto esté seco antes de usarlo.

o Algunos tejidos admiten lavado a lavarropas y/o secarropas. Véase la etiqueta para mas
informacion.

e  Sies necesaria la desinfeccién, limpiela con una solucién de desinfectante con un pafio himedo.

e  Cuando use lejia, se acepta una solucién al 5% (50.000 ppm). Una solucién de alcohol al 5%
también es adecuada.

Armazén de metal, plastico y piezas recubiertas

o Para una limpieza profunda, puede utilizar un limpiador de vapor de baja presion.

o No utilice disolventes organicos, liquidos de limpieza en seco, limpiadores abrasivos o
blanqueadores industriales.

o Puede usar jabén y agua o spray antibacteriano.

o Limpieza diaria: Limpie el armazén con un pafio himedo si es necesario.

Productos y piezas de madera

o Para una limpieza profunda, puede utilizar un limpiador de vapor de baja presion.

No use disolventes organicos para limpiar los productos Jenx.

Puede usar jabén y agua o spray antibacteriano.

Compruebe si hay roturas o astillas en la madera antes de volver a entregar el producto.
Limpieza diaria: Puede utilizar productos para pulir en spray o cera.

Baterias, actuadores y muelles de gas

e Use sélo un pafio humedo. Para evitar el desengrase del vastago del piston, el actuador debe
retraerse hasta la altura minima antes de limpiarlo.

o No limpie con vapor.

o No sumerija el producto en el agua.

Se deben cumplir las siguientes instrucciones relativas a los limpiadores y desinfectantes:

° No deben ser altamente alcalinos o acidos (valor del pH 6-8).

No deben contener agentes causticos.

Su contenido no debe cambiar la estructura de la superficie o la adhesién del plastico.
No deben descomponer la grasa.



3. Mantenimiento e inspeccion

Se espera que todos los productos de Jenx Ltd. tengan una vida de 5 afios.

Cada producto de Jenx Ltd. debe someterse a verificaciones e inspecciones de acuerdo con los
consejos brindados por el manual de instrucciones del producto correspondiente. Si no se realizan estas
comprobaciones periédicas, la garantia quedara invalidada y el usuario correra el riesgo de perderla.
Todos los afios, cada producto debe someterse a una verificacién minuciosa realizada por una persona
competente a modo de evaluar posibles fallos y tener la capacidad de rectificar personalmente cualquier
error descubierto o subcontratar este servicio.

El periodo maximo que debe transcurrir entre las verificaciones del producto completo es de 1 afio.
Después de 3 afios, o desde el momento de la compra cuando un producto esta sujeto a un uso
intenso*, esta verificacién exhaustiva debe realizarse cada seis meses.

Chequeos diarios:

El proveedor de cuidados debe realizar controles diarios del equipo. Estos controles no son técnicos,

pero se necesita una comprension basica del producto. Es posible que se necesiten multiples controles

diarios en las escuelas o salas de terapia donde los productos se utilizan por multiples usuarios. Los

controles deben incluir los siguientes puntos:

o Reemplace cualquier arandela o perno perdido o desgastado.

o Revise la bandeja para ver si hay dafios. Asegurese de que el borde de la bandeja esté seguro y

que la bandeja esté limpia y las esquinas no presenten asperezas o limaduras.

Revise toda la tapiceria en busca de signos de desgaste.

Cepille el ajuste de Velcro para quitar la pelusa.

Revise los cinturones para ver si estan deshilachados, perdidos o si las hebillas estan rotas.

Limpie cualquier mancha o derrame.

Contacte a su proveedor/distribuidor/Jenx Ltd. si descubre algin accesorio no aprobado por Jenx

Ltd. en el producto. Los accesorios no autorizados pueden afectar la seguridad de este producto e

invalidar su garantia.

o Compruebe que las palancas del muelle de gas no estén dobladas. No utilice el producto si alguna
palanca esta doblada. Contacte con su proveedor para organizar el reemplazo de la misma.

* Més de 4 horas al dia de uso continuo, o usado por nifios con movimiento o extensién excesiva y dentro del 20% superior del
limite de peso o tamario.

Chequeos mensuales:

Recomendamos que una persona competente familiarizada con este equipo y capacitada para su uso,

realice un control mensual més detallado.

e  Compruebe que todas las tuercas y tornillos estan en su lugar y asegurados.

e  Compruebe que todos los movimientos mecanicos funcionan en su totalidad.

e  Compruebe la estructura del producto para ver si hay signos de fatiga.

o Ruedas orientables: Levante la base y compruebe cada rueda para asegurarse de que no
esta suelta o desgastada. Retire la grasa o la suciedad que se haya acumulado en las ruedas,
compruebe que el freno impide que las ruedas giren (si corresponde).

o Revise los muelles de gas para comprobar su funcionamiento normal y su resistencia. El lento
descenso (arrastre) del muelle de gas se puede comprobar observando la posicién de la unidad
durante un periodo de tiempo.

e  Compruebe que las palancas del muelle de gas no estén dobladas. No utilice el producto si alguna
palanca esta doblada. Contacte con su proveedor para organizar el reemplazo de la misma.

Este producto someterse a una inspecciéon minuciosa por una persona calificada al menos
una vez al ano. Lea la nota de la pagina sobre los productos de mas de 3 anos de edad, o los
productos sujetos a un uso intenso*.

* Més de 4 horas al dia de uso continuo, o usado por nifios con movimiento o extension excesiva y dentro del 20% superior del
limite de peso o tamafo.



Informacioén y directrices de mantenimiento e inspeccion para tiendas:

Las tiendas deben seguir las directrices de la autoridad nacional competente para el registro, la
expedicion, el mantenimiento o la reparacion de los productos a su cargo. Consulte el sitio web del
organismo competente para ver los Ultimos boletines.

e  Estructura: el producto es estructuralmente sélido; no se experimentan bamboleos ni presenta
partes sueltas?

e  Seguridad: ¢el producto es seguro y apto para su uso?

e  (Cinturones y amarres: ¢estan los cinturones en buen estado y no muestran ninguin signo de
desgaste? Revise los cinturones para ver si estan deshilachados, perdidos o si las hebillas estan
rotas. Asegurese de que todos los sujetadores de los extremos de los cinturones estén en su lugar.

o Estabilidad: ¢es el producto estable en una superficie plana y no se balancea?

e  Tornillos, tuercas y pernos: ¢ Faltan o estan dafiados los tornillos y tuercas?

o Ruedas orientables: ¢ las ruedas orientables estan en buen estado? ¢Funcionan los giros y los
frenos?

o Muelles: ¢ todos los muelles de gas funcionan y mantienen la presién y el peso?

e  Sandalias: ¢estan las sandalias en buen estado? ;Muestran los cinturones y los cierres de Velcro
signos de desgaste?

e  Tapiceriay PU: ¢la tapiceria y el PU estan en buenas condiciones, limpios y sin rasgaduras,
desgaste o aberturas en los cojines?

e Acero, plastico y madera: ¢las piezas de acero, plastico y madera esta en buen estado?
Compruebe si hay deformidades, astillas o roturas.

Si tiene alguna consulta sobre la seguridad del producto, no dude en ponerse en contacto con

su proveedor/Jenx Ltd. para que solicitar asesoramiento. Los productos deben descontaminarse
completamente de acuerdo con las directrices nacionales antes de su inspeccién, almacenamiento y
reexpedicion.

Jenx Ltd. no puede asumir la responsabilidad de la reexpedicién de los productos.

Reexpedicion de los productos de Jenx Ltd.

Los productos de Jenx Ltd. suelen evaluarse para un usuario individual; por lo tanto, debe respetar los
siguientes puntos antes de volver a emitir cualquier producto de Jenx Ltd. a un nuevo usuario. Por favor,
tenga en cuenta que todos los productos Jenx tienen una vida util de 5 afos.

e  Compruebe con el terapeuta que ha prescripto el producto que el mismo es modelo estandar y
que no se le han realizado modificaciones especiales ni afiadido accesorios. Si se han realizadoo
modificaciones: contacte con Jenx Ltd. para solicitar asesoramiento.

e Compruebe que el producto esté completamente limpio, teniendo en cuenta el estado del tapizado
y la espuma en el interior.

e  Compruebe que todas las ruedas y palancas de mano estan en buenas condiciones y bien
ajustadas.

o Revise el producto y los accesorios completamente en busca de algun signo de desgaste o
distorsion.

e  Compruebe que todas las caracteristicas del producto funcionan correctamente; por ejemplo, la
basculacion, el ajuste de altura o la reclinacion de la espalda, etc.

e Asegurese siempre de que las instrucciones de uso permanezcan con el producto y se transmitan
al nuevo usuario. Para obtener nuevos conjuntos de instrucciones, envie un correo electrénico a
export@jenx.com o visite www.jenx.com.

e  Siel producto se enviara por entrega, siempre asegurese de que esté embalado de forma segura.

o Recomendamos encarecidamente que todos los cinturones y arneses se reemplacen por otros
nuevos antes de volver a expedir el producto. Soélo se deben colocar piezas genuinas de Jenx Ltd.

Este producto someterse a una inspeccién minuciosa por una persona calificada al menos una vez al
ano.



Nota:

Cada producto de Jenx Ltd., ya sea que se vuelva a expedir o no, debe revisarse y verificarse de
acuerdo con los consejos dados en este folleto de Informacién de Seguridad, Cuidado y Garantia. El
no completar estas comprobaciones periddicas supone un riesgo para el usuario. Todos los afios, cada
producto debe someterse a una verificacion minuciosa realizada por una persona competente a modo
de evaluar posibles fallos y tener la capacidad de rectificar personalmente cualquier error descubierto o
subcontratar este servicio. El periodo maximo que debe transcurrir entre las verificaciones del producto
completo es de 1 afo. Después de 3 anos, o desde el momento de la compra cuando un producto esta
sujeto a un uso intenso*, esta verificacion exhaustiva debe realizarse cada seis meses.

Jenx Ltd. no puede asumir la responsabilidad de la reexpedicién de los productos.

4. Garantia del fabricante Jenx

Se deben seguir cuidadosamente las instrucciones de uso de este producto. Es imposible eliminar
todos los riesgos inherentes al uso de este producto. El fallo del producto u otras consecuencias no
deseadas pueden deberse a factores tales como el almacenamiento, uso 0 mantenimiento inadecuados,
la alteracion o reparacion no autorizada e inapropiada o el tratamiento inadecuado o violento, la tension
excesiva, el uso de piezas de repuesto inadecuadas o el desgaste normal, todo lo cual esté fuera del
control del fabricante y el vendedor. El comprador y el usuario asumen todos esos riesgos.

El fabricante y el vendedor garantizan que este producto estara libre de defectos de material y mano
de obra durante un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra y que es razonablemente apto
para los fines indicados en las instrucciones de uso, sujeto a los riesgos inherentes en condiciones de
uso normales. Esta garantia no se extiende al uso del producto contrario a las instrucciones de uso, o
bajo condiciones anormales, o bajo condiciones no razonablemente previsibles o fuera del control del
fabricante o vendedor. EL FABRICANTE NO OFRECE GARANTIAS DE CALIDAD SATISFACTORIA
O DE APTITUD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR NI NINGUNA OTRA GARANTIA EXPRESA O
IMPLICITA, EXCEPTO LAS INDICADAS ANTERIORMENTE.

En ninguin caso el fabricante o vendedor seran responsables de ningln dafo incidental, consecuente

o especial que resulte del uso de este producto. EL RECURSO EXCLUSIVO DEL USUARIO O
COMPRADOR Y LA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DEL FABRICANTE Y EL VENDEDOR POR
CUALQUIER Y TODAS LAS RECLAMACIONES, PERDIDAS, LESIONES O DANOS (INCLUIDAS LAS
RECLAMACIONES BASADAS EN EL INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTIA, EL CONTRATO, LA
NEGLIGENCIA, LA RESPONSABILIDAD EXTRACONTRACTUAL ESTRICTA O DE OTRO TIPO) QUE
RESULTEN DEL USO DE ESTE PRODUCTO, SERA LA DEVOLUCION DEL PRECIO DE COMPRA
DEL PRODUCTO O LA SUSTITUCION DEL MISMO.

El fabricante y el vendedor ofrecen este producto, y el comprador y el usuario lo aceptan, sujeto a
las condiciones de venta anteriores y a las limitaciones de garantia y responsabilidad, que no pueden
modificarse salvo mediante un acuerdo escrito firmado por un representante debidamente autorizado
por el fabricante.

Jenx Limited, Wardsend Road, Sheffield S6 1RQ, Reino Unido ®
Tel: +44 (0) 114 285 3376
Correo electrénico: export@jenx.com

www.jenx.com Positioning for life
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felhasznaldk boltok TEXVIKOI XPAOTES
IT Assistenti e utenti IT Riassegnazione e HU Szakmai és miiszaki
domestici rivenditori felhasznalok
NL Zorgverleners en NL Gebruikt en nieuw IT  Utenti professionali e
thuisgebruikers PL Punkty wydawania tecnici
PL Opiekunowie i i sklepy NL Professionele en
uzytkownicy domowi PT Reedigdo e lojas technische gebruikers
PT Auxiliares e utilizadores SE Aterutfardande och PL Uzytkownicy
domésticos butiker profesjonalni i
SE Vardare och brukare i SK Opatovné vydanie a techniczni
hemmet obchody PT Utilizadores
SK Opatrovatelia a domaci profissionais e técnicos
pouzivatelia SE Professionella och
tekniska brukare
SK Odborni a technicki
pouzivatelia

Product Labels - ETukeTn Ha npoayktu - Produktaufkleber - Produktmaerkater - Toote mérgised -
Etiquetas de productos - Etiquettes du produit - ETikéTeg TpoidvTwy - Termék cimke - Etichette' del
prodotto - Productetiketten - Etykiety na produkcie - Etiquetas do produto - Produktetiketter - Stitky
vyrobku

EN Each Jenx product has a number of pictorial safety labels attached, please refer to the explanations (following pages).

BG KbMm Bcekn NpoAykT Ha Jenx ca NpUKpeneHn HAKONMKO rpadpuyHn eTukeTa 3a 6€30MacHOCT, MOMS, BUXKTE MOSICHEHNATa
no-gony.

DE Auf allen Produkten von Jenx befinden sich eine Reihe von Sicherheitsaufklebern mit Symbolen, die im Folgenden
erlautert werden.

DK Hvert Jenx-produkt er forsynet med en reekke grafiske sikkerhedsmaerkater. Se forklaringerne nedenfor.

EE Igale Jenxi tootele on kinnitatud mitu ohutusalast piltméargist, mille tdhendused on selgitatud allpool.

ES Cada producto Jenx tiene un nimero de etiquetas de seguridad pictéricas adjuntas; consulte las explicaciones a
continuacion.

FR Tous les produits Jenx arborent différentes étiquettes de sécurité illustrées ci-dessous. Veuillez vous reporter aux
explications suivantes.

GR KdBe mpoiov Tng Jenx @épel Evav apiBuo IKOVOYPAPNUEVWY ETIKETWY AOQAAEING, AVATPESTE OTIG TTAPAKATW
EMEENYNOEIG.

HU Minden Jenx termékhez a biztonsagi elGirasok képi formaban van csatolva, a magyarazatokat lejjebb talalhatja meg.

IT  Atutti i prodotti Jenx sono applicate varie etichette grafiche relative alla sicurezza; fare riferimento alle spiegazioni
seguenti.

NL Op elk Jenx product zijn een aantal veiligheidspictogrammen bevestigd, zie de uitleg hieronder.

PL Do kazdego produktu Jenx przymocowano szereg obrazkowych etykiet bezpieczenstwa. Nalezy zapoznac sig z ich
objasnieniami ponizej.

PT Cada produto da Jenx inclui varias etiquetas de seguranca pictéricas, consulte as explicagdes abaixo.

SE Varje Jenx-produkt har ett antal bifogade bildetiketter, se forklaringarna nedan.

SK  Ku kazdému vyrobku spoloc¢nosti Jenx je prilozenych niekolko obrazkovych bezpecnostnych stitkov, nizSie najdete
vysvetlivky.
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LABEL DESCRIPTION DESCRIPTION

EN  Attention / Warning HU Figyelem/Figyelmeztetés

BG  Buumanue/llpeanynpexaeHue IT Attenzione / Avvertenza

DE  Achtung/Warnung NL  Attentie/Waarschuwing

DK  Bemerk/Advarsel PL  Uwagal/ostrzezenie

EE  Tahelepanu/hoiatus PT  Atencao/ Aviso

ES  Atencion/ Advertencia SE  Obs!/Varning

FR  Attention / Avertissement SK  Upozornenie/Varovanie

GR Mpoooxn / MNpogidotroinon

EN  Please read Instruction for Use HU Olvassa el a hasznalati utmutatot

BG Mons, npoyeTeTe MHCTPyKLUUMATa 3a ynotpeba  IT Leggere le istruzioni per 'uso

DE Bitte die Bedienungsanleitung lesen NL  Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing

DK  Lees brugsanvisningen PL  Nalezy przeczyta¢ instrukcje obstugi

EE  Lugege labi kasutusjuhend PT Leia as instrugdes de utilizagao

ES Lealasinstrucciones de uso SE  Las bruksanvisningen

FR  Lire le mode d’emploi SK  Preditajte si navod na pouzitie

GR  AlaBdaaoTe Tig 0dnyieg xpriong

EN  Only for indoor use HU  Kizarolag beltéri hasznalatra

BG Cawmo 3a ynotpeba Ha 3akpuTo IT Da utilizzare solo in ambienti interni

DE  Nur fir die Verwendung im Innenbereich NL  Uitsluitend voor gebruik binnenshuis

DK  Kun til indendgrs brug PL  Tylko do uzytku wewnatrz pomieszczen

EE  Kasutamiseks ainult siseruumis PT  Apenas para utilizagdo em interiores

ES  Sdlo para uso en interiores SE  Endast for inomhusbruk

FR  Destiné a un usage intérieur uniquement SK  Uréené len na pouzivanie v interiéroch

GR  Mdvo yia eowTepIKA Xxprion

EN  Always fasten and adjust positioning straps HU A rogzité dveket és szijakat mindig a gyermekhez
and belts to suit the child. Adjust to suit igazitsa. Igazitsa hozza ruhacserekor. Hagyjon 1
changes in clothing. Allow one fingers width ujjnyi rést a gyermek és a biztonsagi 6v kozott.
between the belt and the child. IT Allacciare e regolare sempre le cinghie e le

BG BwHaru 3akonyaBainTe u perynvpanTe cinture per il posizionamento adattandole al
NO3NLMOHMPALLNTE PEMBLIM 1 KONaHW, Taka bambino. Regolarle per adattarle ai diversi tipi
Yye fga ca noaxoAswm 3a geteto. Perynupante di abbigliamento. Fra la cintura e il corpo del
cnopef npomeHuTe B obneknoto. OctaBeTe bambino deve poter scorrere liberamente un dito
€e[IVH NPbCT Pa3CcToOAHME MexXay konaHa u NL  De positioneringsriemen en gordels moeten altijd
aeteto. worden vastgemaakt en aan het kind worden

DE  Positionierungsgurte stets anlegen und aangepast. Aanpassen bij verandering van
passend fiir das Kind einstellen. An kleding. Laat één vingerbreedte ruimte tussen de
Kleidungswechsel anpassen. Einen Finger gordel en het kind.
breit zwischen dem Gurt und dem Kind lassen. PL  Pasy i pasy pozycjonujgce nalezy zawsze

DK  Fastger og justér altid positioneringsremme og regulowac¢ pod katem dziecka i zapina¢. Nalezy
-beelter, sa de passer til barnet. Justér, sa de je regulowac¢ stosownie do zmian w ubraniu.
passer til forskelligt tej. Serg for, at der er én Pomiedzy pasem a ciatem dziecka powinien by¢
fingers bredde mellem beeltet og barnet. przeswit o szeroko$ci palca.

EE Kinnitage ja reguleerige asendit fikseerivad PT  Aperte e ajuste sempre as correias e cintos de
rihmad nii, et need oleksid lapsele sobivad. posicionamento em funcédo da crianga. Ajuste em
Arvestage reguleerimisel rdivaid. Jatke rihma funcdo das mudas de roupa. Deixe sempre uma
ja lapse keha vahele sérmejagu ruumi. folga de um dedo entre o cinto e a crianga.

ES  Siempre abroche y ajuste las correas y los SE  Fast och justera alltid positioneringsbalten och
cinturones de seguridad para adaptarse al remmar sa att de passar barnet. Anpassa efter
nifio. Ajuste para adaptarse a los cambios forandringar i kladsel. Det ska ga att stoppa in ett
de ropa. Deje un ancho de un dedo entre el finger mellan remmen och barnet.
cinturén y el nifio. SK  Polohovacie popruhy a pasy vzdy zapnite a

FR  Toujours attacher et ajuster les sangles de upravte tak, aby vyhovovali dietatu. Prispdsobte
positionnement et les ceintures en fonction sa zmenam v oble¢eni. Medzi pasom a dietatom
de I'enfant. Ajuster en fonction des vétements nechajte medzeru na jeden prst.
portés. Laisser I'épaisseur d’un doigt entre la
ceinture et le corps.

GR  Or11pdvTeg Kal o1 {Wveg TOTTOBETNONG TTPETTEN

va dévovTal Kal va puBpifovTal TTavToTe
avdaAoya pe To Taidi. Na pubpifovTtal woTe va
Taipidgouv pe TiIg aAAayég oTa polxa. AQroTe
Aiyo xwpo (éva 8axTUAO) pETAEU TNG WvNG Kal
Tou TTaidiou.
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LABEL
EN

DESCRIPTION

Do not leave child unattended

DESCRIPTION

HU

Ne hagyja a gyermeket feligyelet nélkul

BG He octaBsiiTe aeTeTo 6e3 Haa3op IT Non lasciare il bambino incustodito
DE  Das Kind nicht unbeaufsichtigt lassen NL  Laat het kind niet zonder toezicht achter
DK  Efterlad ikke barn uden opsyn PL  Nie zostawia¢ dziecka bez nadzoru
EE  Arge jatke last jarelevalveta PT  Nao deixe uma crianga sem supervisao
ES No deje al nifio desatendido SE  Lamna inte barnet obevakat
FR  Ne pas laisser I'enfant sans surveillance SK  Deti nenechéavajte bez dozoru
GR  Mnv agivete 1o TaIdi Xwpig eTTiRBAewn
EN DO NOT USE as a mobility device. Never use product HU  NE HASZNALJA mozgast tamogatd
on rough ground or uneven surface eszkdzként. Ne hasznalja durva, vagy
BG  HE U3MOMI3BAWNTE npoaykTa kaTo yCTPOWCTBO 3a egyenetlen fellleten
npuasmxsaHe. Hukora He nsnonseaiTte npoaykta IT DA NON USARE come dispositivo per la
BBPXY rpanasa Unu HepaBHa NOBbPXHOCT mobilita. Non usare mai questo prodotto su un
DE  NICHT als Mobilitatshilfe verwenden. Produkt terreno sconnesso o su superfici non uniformi
keinesfalls auf uynwegsamem oder unebenem NL  NIET GEBRUIKEN als mobiliteitshulpmiddel.
Untergrund verwenden Het product nooit op een ruwe ondergrond of
DK  BRUG IKKE produktet som et mobilitetshjeelpemiddel. een ongelijk oppervlak gebruiken
Brug aldrig produktet pa ujeevnt underlag PL  NIE UZYWAC jako urzadzenia do
EE  ARGE KASUTAGE liikumisvahendina. Arge kasutage przemieszczania sig. Nigdy nie uzywac
toodet kunagi konarlikul véi ebatasasel pinnal produktu na nieréwnym podtozu ani nieréwne;j
ES NO UTILICE este producto como dispositivo de powierzchni
movilidad. Nunca utilice el producto en un terreno PT  NAO UTILIZE como dispositivo de mobilidade.
accidentado o en una superficie irregular Nunca utilize o produto em terreno acidentado
FR NE PAS UTILISER comme un dispositif de mobilité. ou superficies desniveladas
Ne jamais utiliser le dispositif sur un sol accidenté ou SE  ANVAND INTE som en mobil enhet. Anvand
une surface inégale aldrig produkten pa grov eller ojamn mark
GR  NA MHN XPHZIMOTMOIEITAI wg ouokeur SK  NEPOUZIVAJTE ako pohyblivii pomécku.
peTakivnong. Na pnv XpnoiJoTIoIgiTe To TTpoidv o€ Vyrobok nikdy nepouzivajte na drsnom alebo
AVWHPAAO £5a@0og | avwPaAn eTIQAaveia nerovnom povrchu
EN User Weight Limit (changes per model and size) GR  Opio Bapoug xprRoTn (aAAGger avd povTéAo Kai
(] BG  OrpaHuyeHune Ha Ternoto Ha notpebutens (npomeHs HéyeBog)
ce cnopef Moaena u pasmepa) HU  Felhasznaldi sulyhatar (tipus és méret szerint
xKg DE  Max. Kérpergewicht des Benutzers (andert sich je valtozik)
nach Modell und GréRe) IT Portata massima (dipende dal modello e dalle
DK  Greense for brugervaegt (varierer efter model og misure)
storrelse) NL  Limiet gebruikersgewicht (verschilt per
EE Kasutaja kaalule seatud piirmaar (séltub mudelist ja uitvoering en maat)
mdodtmetest) PL  Limit wagi uzytkownika (zalezy od modelu i
ES Limite de peso del usuario (cambia por modelo y rozmiaru)
tamafio) PT  Limite de peso do utilizador (alteragdes por
FR Limite de poids de I'utilisateur (varie en fonction du modelo e tamanho)
modele et de la taille) SE  Grans for brukarvikt (andringar per modell och
storlek)
SK  Hmotnostny limit pouzivatela (zmeny podla
modelu a velkosti)
EN Conforms to CE Marking Regulations Medical GR  ZuppopgwveTal pe Toug Kavoviopoug
C E Devices Regulation (MDR) (EU) 2017/745 ZApavong CE yia ta latpoTexvoAoyikd
BG  CboTBeTCTBa Ha M3UCKBaHUATa 3@ MapkupoBka Mpoiévta (MDR) (EE) 2017/745
,CE" Ha PernameHT (EC) 2017/745 3a MeAnMUMHCKNTE HU  Megfelel az orvosi eszkdzokre vonatkozé CE
nagenus (PMW) szabalyozasnak (MDR) (EU) 2017/745
DE  Mit den CE-Kennzeichnungsvorschriften der EU- IT Marchio di conformita al Regolamento per la
Medizinprodukteverordnung 2017/745 (MDR) konform marcatura CE del Regolamento dispositivi
DK | overensstemmelse med CE-meaerkningen i henhold medici (MDR) (UE) 2017/745
til EU-forordningerne om medicinsk udstyr (MDR) NL  Voldoet aan de CE-markeringsvoorschriften
(EU) 2017/745 van de Verordening betreffende medische
EE  Toode vastab meditsiiniseadmeid kéasitlevas hulpmiddelen (MDR) (EU) 2017/745
madruses (EL) 2017/745 toodud CE-vastavusmargise PL  Produkt zgodny z przepisami dotyczgacymi
nduetele oznakowania CE i rozporzgdzeniem w sprawie
ES Cumple con las regulaciones de la marca de la CE wyrobéw medycznych 2017/745/UE
Reglamento de Dispositivos Médicos (MDR) (UE) PT  Em conformidade com Regulamentos
2017/745 Dispositivo Médico Regulamento com Marca
FR  Conforme au reglement relatif au marquage CE et CE (MDR) (UE) 2017/745
au reglement (UE) 2017/745 relatif aux dispositifs SE  Uppfyller CE-markningsforeskrifter for
médicaux medicinteknisk utrustning (MDR) (EU) 2017/745
SK  Vyhovuje ozna¢ovaniu CE nariadenia o

zdravotnickych poméckach (MDR) (EU)
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UK =
CA -

DK
EE
ES

FR

DESCRIPTION

Conforms to UKCA Marking Regulations
CboTBeTCcTBa Ha HapeabuTe 3a
mapkuposkaTa ,UKCA®

Mit den UKCA-Kennzeichnungsvorschriften
konform

Overholder UKCA-maerkningsbestemmelser
Vastab UKCA margistamisnduetele

Cumple con las regulaciones de la marca de
las Evaluaciones de Conformidad del Reino
Unido (UKCA)

Conforme au réglement relatif au marquage
UKCA

DESCRIPTION

GR  Zuppop@wveTal ue Toug kavoviopoug UKCA

HU  Osszhangban van az Egyesiilt Kiralysag megfeleléségi
értékelésével (UKCA)

IT Marchio di conformita al Regolamento di marcatura
UKCA

NL  Voldoet aan de UKCA Markeringsvoorschriften

PL  Produkt zgodny z przepisami dotyczgcymi oznakowania
UKCA

PT  Em conformidade com os Regulamentos de Marca
UKCA

SE  Overensstammer med UKCA-maérkningsforeskrifter

SK  Vyhovuje predpisom o oznacovani podla britskej zhody

UKCA
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SL2P-0"
SL3P
SL4P

Side Lyer

BG
DE
DK
EE
ES
FR

GR

CTpaHnyHa nexaHka
Seitenlagen-Stabilisierung

Sideligger

Kililiasendi vahend

Recostador lateral

Dispositif de mise en position couchée sur
le coté

Ma&indpt MAaylag ZamwTrc ©éong

Oldalra forditas segité

Dispositivo di posizionamento sul fianco
Ondersteuning voor zijligging
Mechanizm ktadzenia na boku

Colchéo de posicao deitada na lateral
Sidoligglage

Vrstva sedadla
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Minimum Safe
Configuration

BG MuHvmanHa 6e3onacHa KoHdurypaums FR Configuration minimale de sécurité PL Minimalna bezpieczna konfiguracja
DE Mindestsicherheitskonfiguration GR EAdxiotn Aopalic Alapdppwaon PT Configuragéo de seguranca basica
DK Mindstekrav til sikker konfiguration HU Minimalis biztonsagi beallitas SE Séker minimikonfiguration

EE Minimaalne ohutu konfiguratsioon IT Configurazione minima di sicurezza SK Minimalna bezpecna konfigurécia
ES Configuracion de seguridad minima NL Minimum veiligheidsconfiguratie
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Specification

BG Cneundukaumsa FR Spécifications PL Parametry techniczne
DE Spezifikation GR MMpodiaypaen PT Especificagdes

DK Specifikation HU Specifikaciok SE Specifikation

EE Tehnilised andmed IT Dati tecnici SK Specifikacia

ES Especificaciones NL Specificaties

SL2P ﬁ
< >
950 x 410 mm 1250 x 480 mm 1860 x 680 mm
80 kg 80 kg 80 kg
1335 mm 1640 mm 1935 mm
555 mm 650 mm 740 mm
0° 0° 0°
15° 15° 15°
-25° -25° -25°
90° 90° 90°
330 mm 350 mm 400 mm
T 590 mm 625 mm 760 mm
y

Jenx Limited, Wardsend Road, Sheffield S6 1RQ, United Kingdom ®
Tel: +44 (0) 114 285 3376

Email: export@jenx.com o A
www.jenx.com Positioning for life



Castors

BG Konenua
DE Lenkréder
DK Svinghjul
EE Rattad
ES Ruedas

FR Roulettes

GR Tpoxiokot

HU Gorgék

IT Rotelle orientabili
NL Zwenkwielen

PL Kotka samonastawne
PT Rodizios
SE Lankhjul
SK Kolieska

Ao
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Seat Angle ®

BG brbn Ha cepank FR Angle d'inclinaison du siege PL Kat siedziska

DE Sitzwinkel GR lwvia ©¢on¢ PT Angulo do assento
DK Szedevinkel HU Ulérész szoge SE Sitsvinkel

EE Istme nurk IT Inclinazione del sedile SK Uhol sedadla

ES Angulo del asiento NL Hoek zitting
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Back Angle

BG brbn Ha rbpba FR Angle d'inclinaison du dossier
DE Riickenwinkel GR Twvia MAatng

DK Rygvinkel HU Hattdmla sz6ge

EE Seljatoe nurk IT Inclinazione dello schienale
ES Angulo del respaldo NL Hoek rug

PL Kat oparcia
PT Angulo traseiro
SE Ryggvinkel
SK Chrbtovy uhol

-25°
90°

Tel: +44 (0) 114 285 3376
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NR164 Nursery Table
NR165 imaer e per i i

DK Bgrnebord NL Kindertafel

EE Imikulaud PL Stolik dziecigcy
N R1 66 ES Mesa de guarderia PT Mesa para criangas

FR Table de puériculture SE Skétbord

GR TpaméQ Bpégpoug SK Detsky stolik
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Specification

BG Cneundukaumsa
DE Spezifikation

DK Specifikation

EE Tehnilised andmed
ES Especificaciones

FR Spécifications
GR MMpodiaypaen
HU Specifikaciok
IT Dati tecnici
NL Specificaties

PL Parametry techniczne
PT Especificagdes

SE Specifikation

SK Specifikacia

NR164
510 x 605 mm 510 x 605 mm 510 x 705 mm
Max: 20 Kg Max: 20 Kg Max: 20 Kg

—40° —40° —40°
+40° +40° +40°

165 - 255 mm 225-320 mm 270 -420 mm

190 - 280 mm 250 - 345 mm 290 - 440 mm

460 mm 460 mm 560 mm
380 - 605 mm 380 - 605 mm 425 -700 mm
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Angle Adjustment ®

BG PerynupaHe Ha brbna FR Réglage de l'inclinaison PL Regulacja kata
DE Winkeleinstellung GR PUBuion Mrwviacg PT Ajuste do dngulo
DK Justering af vinkel HU Sz6g mddositasa SE Vinkeljustering
EE Nurga reguleerimine IT Regolazione dell'inclinazione ~ SK Nastavenie uhla
ES Ajuste del angulo NL Aanpassing hoek
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Height Adjustment ®

BG PerynupaHe Ha BUCOUMHaTa FR Réglage de la hauteur PL Regulacja wysokosci
DE Hohenverstellung GR P0Buion 'Yyoug PT Ajustamento da altura
DK Hgjdejustering HU Magassag beallitasa SE Hojdjustering

EE Korguse reguleerimine IT Regolazione dell'altezza SK Nastavenie vysky

ES Ajuste de altura NL Aanpassing hoogte
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Nursery Table Straps B0

BG PembLu 3a AeTcka maca FR Sangles de table de puériculture PL Pasy stolika dzieciecego

DE Wickeltischgurte GR lpavteg Tpame(lov Bpépoug PT Correias da mesa para criangas
DK Bornebordsremme HU Asztal biztositd 6vek SE Skétbordsbalten

EE Imikulaua rihmad IT Cinture per il tavolino prima infanzia SK Popruhy na detsky stolik

ES Correas para mesa de guarderia NL Banden kindertafel
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7101 Ziggy
7102

1
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Specification

BG Cneundukaumsa
DE Spezifikation

DK Specifikation

EE Tehnilised andmed
ES Especificaciones

FR Spécifications
GR MMpodiaypaen
HU Specifikaciok
IT Dati tecnici
NL Specificaties

PL Parametry techniczne
PT Especificagdes

SE Specifikation

SK Specifikacia

DOE

Length (mm) Width (mm) Height (mm)
ZI01 1200 100 100
Z102 1200 150 150
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Covers and Positioning

BG [MokpunTua 1 nosnunoHnpaHe FR Housses et positionnement PL Pokrowce i pozycjonowanie
DE Abdeckungen und Positionierung GR KaAvppata kat TomoBétnon PT Capas e posicionamento
DK Betraek og indstilling HU Boritasok és elhelyezés SE Overdrag och positionering
EE Katted ja paigutamine IT Teli dirivestimento e posizionamento SK Potahy a umiestnenie

ES Fundasy posicionamiento NL Hoezen en positionering

Jenx Limited, Wardsend Road, Sheffield S6 1RQ, United Kingdom ®
Tel: +44 (0) 114 285 3376

Email: export@jenx.com o A
www.jenx.com Positioning for life



WG01-0° Wedge
WG2-0* o wee

DK Kile NL Wig

¥ EE Kiil PL Klin

WG3-0 ES Cuna PT Calco
FR Cale SE Kil

GR Zorva SK Klin

WG4-0*
WG5-0*
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Specification

BG Cneundukaumsa
DE Spezifikation

DK Specifikation

EE Tehnilised andmed
ES Especificaciones

FR Spécifications
GR MMpodiaypaen
HU Specifikaciok
IT Dati tecnici
NL Specificaties

PL Parametry techniczne
PT Especificagdes

SE Specifikation

SK Specifikacia

Length Width Upper End Lower End
(mm) (mm) Height (mm) | Height (mm)
WGO01-0* 600 600 190 20
WG2-0* 500 500 150 20
WG3-0* 1200 600 350 20
WG4-0* 920 600 300 20
WG5-0* 600 600 210 50
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Wedge Straps

BG KnuHoBvAaHW pembumn FR Sangles de cales
DE Keilgurte GR Ipavtec Zprvag
DK Kileremme HU Ekszijak

EE Kiilurihmad IT Cinturini per i cunei
ES Correas para cuia NL Wigbanden

OBRE

PL Pasy klina

PT Correias para o calco
SE Kilremmar

SK Klinové popruhy

>75mm
3inches

<75mm
3inches
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Side Walls

BG CTpaHu4Hu CTeHn FR Parois latérales

DE Seitenwande GR [MAevpika Tolywuata
DK Sidevaegge HU Oldalso részek

EE Kilgseinad IT Sostegni laterali

ES Paredes laterales NL Laterale ondersteuning

HE

PL Scianki boczne
PT Paredes laterais
SE Sidovdggar

SK Postranné steny
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Abduction Block

BG bnok 3a oTKnoHABaHe
DE Abduktionsblock
DK Udadfgringspude
EE Abduktsioonistopper
ES Bloque de abduccion

FR Bloc d'abduction
GR Mmhok Amaywyng
HU Tavolité tomb

IT Cuneo divaricatore
NL Abductieblok

HE

PL Blokada odwodzenia
PT Bloco de abducao
SE Abduktionsdyna

SK Abdukény klin

N
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RL1-0°  Roll
RL2-0° 3

RL3-0" =&
RL4 0* GR Polo

Henger

Cuscino cilindrico
Rol

Watek

Rolo

Rulle

Valcek
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Specification

BG Cneundukaumna
DE Spezifikation

DK Specifikation

EE Tehnilised andmed
ES Especificaciones

FR Spécifications
GR MNpodiaypaen
HU Specifikaciok
IT Dati tecnici
NL Specificaties

PL Parametry techniczne
PT Especificagoes

SE Specifikation

SK Specifikacia

DOE

Length (mm) Diameter (mm)
RL1-0* 600 300
RL2-0* 900 300
RL3-0* 1200 300
RL4-0* 900 350
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Rolls

BG Ponkn
DE Rollen
DK Ruller
EE Rullid
ES Rollos

FR Rouleaux

GR Pold

HU Hengerek

IT Cuscini cilindrici
NL Rollen

OLeE

PL Watki
PT Rolos
SE Rullar
SK Valceky

(O

L
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Notes

BG benexkn

DE Notizen

DK Bemaerkninger
EE Markused

ES Notas

FR Remarques
GR ZInpewoelg
HU Jegyzetek

IT Note

NL Opmerkingen

PL Uwagi

PT Notas

SE Anteckningar
SK Poznamky
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